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După un început de an care a consemnat două luni de scădere consecutivă a pieţei imobiliare, a venit şi 
„revigorarea de primăvară”. Preţurile apartamentelor din Cluj-Napoca au crescut în martie cu 0,6%. Pagina 5
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Preţul apartamentelor din Cluj-Napoca a înregistrat în martie cea mai mare creştere din ţară
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Poliţiştii locali, instruiţi 
la Şcoala de Agenţi de Poliţie

POLITICĂ

Premierul a definitivat 
„curăţenia” la ANRP

ECONOMIE

A fost stabilit consorţiul care va 
intermedia listarea Hidroelectrica

Premierul Mihai Răzvan 
Ungureanu a dispus elibe-
rarea lui Cristian Sebasti-
an Mihai din postul de vi-
cepreşedinte al Autorităţii 
Naţionale pentru Restitui-
rea Proprietăţilor (ANRP), 
acesta fi ind ultimul repre-
zentant al vechii conduceri 
a ANRP, schimbată după 
arestarea vicepreşedintelui 
Remus Baciu.

Decizia de eliberare din 
funcţie a vicepreşedintelui 
instituţiei a fost semnată 
luni de şeful Guvernului. 
La fi nalul anului trecut, 
aproape întreaga conduce-
re a ANRP a demisionat 
după arestarea vicepreşe-
dintelui Remus Baciu cu 
acuzaţia de trafi c de infl u-
enţă.

Astfel, de la ANRP au 
demisionat preşedintele 
Crinuţa Nicoleta Dumi-
trean şi vicepreşedintele 

Cătălin Teodorescu. Postul 
de preşedinte al Autorită-
ţii Naţionale pentru Resti-
tuirea Proprietăţilor a fost 
preluat atunci de către Do-
rina Danielescu, fost pro-
curor-şef DIICOT. Din ve-
chea conducere, la ANRP 
mai rămăsese doar vicepre-
şedintele Cristian Sebasti-
an Mihai, numit în funcţie 
în primăvara anului trecut.

La începutul acestui an, 
preşedintele PDL Topolo-
veni (judeţul Argeş), Teo-
dor Narcis Godeanu, a fost 
numit vicepreşedinte al 
Autorităţii Naţionale pen-
tru Restituirea Proprietăţi-
lor (ANRP), prin decizie a 
premierului Emil Boc, iar 
săptămâna trecută într-un 
alt post de vicepreşedinte 
a fost numită Cristiana An-
dreia Dascălu, procuror la 
Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Ploieşti.

Consorţiul BRD (lider de 
consorţiu)-Citigroup-Societe 
Generale-Intercapital Invest 
va intermedia listarea Hidro-
electrica la Bursă, operaţiune 
prin care compania vrea să 
vândă un pachet de 10% din 
acţiuni, emise printr-o majo-
rare de capital, au declarat 
pentru Mediafax surse din pia-
ţa de capital. Consorţiul câş-
tigător a obţinut 97 de punc-
te pentru oferta tehnică, ce-
rând un comision de 0,88% 
din valoarea acţiunilor vându-
te. Sindicatul concurent, Uni-
Credit CA-IB Securities (lider 
de consorţiu)-Goldman Sa-
chs-Unicredit Bank-Erste Gro-
up-BCR şi BT Securities, a pri-
mit 96 puncte la oferta tehni-
că, iar comisionul cerut a fost 
de 1,39%. Ofertele au fost de-
puse de cele două consorţii la 
începutul lunii martie şi au o 
valabilitate de patru luni de la 
data deschiderii.

Hidroelectrica este evalu-
ată între 2,8 miliarde euro 
şi 3,9 miliarde euro, astfel 
că oferta prin care compa-
nia va vinde pe bursă 10% 
din acţiuni ar fi  cuprinsă 280 
milioane euro şi 390 milioa-
ne euro. Goldman Sachs, Er-
ste şi BCR se ocupă în pre-
zent, alături de Raiffeiesen 
Capital&Investment, de pre-
gătirea ofertei de vânzare a 
15% din acţiunile Romgaz, 
pentru listarea companiei la 
BVB. În acelaşi timp, BCR, 
Erste şi Intercapital Invest 
au fost imoplicate în oferta 
secundară prin care statul a 
vândut 15% din acţiunile 
Transelectrica (TEL), pentru 
164,7 milioane lei (37,6 mi-
lioane euro). Totodată, BT 
Securities se va ocupa de 
oferta Transgaz împreună cu 
Raiffeisen Capital & Invest-
ment (RCI) şi fi rma cehă de 
brokeraj Wood&Co.

În perioada 2 aprilie – 29 
iunie, 20 de poliţişti locali 
din municipiul Cluj-Napo-
ca şi cinci din Turda parti-
cipă la un curs de instruire 
care se desfăşoară la Şcoa-
la de Agenţi de Poliţie „Sep-
timiu Mureşan” Cluj-Napo-
ca. Acesta este primul curs 
de pregătire profesională 
adresat reprezentanţilor Po-
liţiei locale.

În acest interval de timp, 
poliţiştii locali vor parcurge 
trei module de instruire: de 
pregătire generală (care cu-
prinde: comunicare, norme 
de conduită profesională, 
utilizarea armamentului din 
dotare), de ordine publică 
(cuprinzând tehnici şi tac-
tici de intervenţie, constata-
rea unor fapte de natură 
contravenţională şi penală 
în domeniul ordinii publice, 
acordarea primului ajutor în 
situaţii de urgenţă) şi de cir-

culaţie pe drumurile publi-
ce (cu referirte la aplicarea 
legislaţiei specifi ce, consta-
tarea unor fapte de natură 
contravenţională şi penală 
în domeniul circulaţiei pe 
drumurile publice).

La Şcoala de Agenţi de 
Poliţie „Septimiu Mureşan” 
va avea loc şi a doua serie 
de cursuri, în intervalul 1 
octombrie – 21 decembrie 
2012. Reprezentanţii şcolii 
clujene au declarat că aces-
te cursuri sunt organizate 
în baza unui Ordin al Mi-
nistrului Administraţiei şi 
Internelor datând din luna 
februarie 2012 privind for-
marea iniţială, în anul 2012, 
în instituţiile de învăţământ 
ale Ministerului Adminis-
traţiei şi Internelor, a poli-
ţiştilor locali cu atribuţii în 
domeniul ordinii şi liniştii 
publice şi în domeniul cir-
culaţiei rutiere. G.D.

S-a dat startul pentru alegerile locale
Ieri au început, în mod oficial, pregătirile pentru scrutinul din 10 iunie. Pagina 2
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Cristian Preda 
a fost exclus din PDL
Emil Boc spune că decizia partidului 

a fost una „foarte fermă”. Pagina 4
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Promisiune: ouăle 
nu se mai scumpesc 
până la Paşte
Deţinătorii de ferme de păsări din judeţ 

promit că nu vor profi ta de situaţie. 
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Premierul Mihai Răzvan 

Ungureanu a convins coa-

liţia ca fondurile către 

administraţiile publice să 

fi e alocate pe baza a două 

principii, respectiv pentru 

proiecte europene în 

derulare care necesită 

cofi nanţare şi pentru 

achitarea arieratelor, a 

declarat purtătorul de 

cuvânt al Guvernului, 

Dan Suciu.

„Primul-ministru a reuşit 

să convingă liderii coaliţiei 

să aloce fonduri către admi-

nistraţiile publice locale pe 

baza a două principii, adică 

pentru proiectele europene 

care necesită cofi nanţare şi 

sunt în derulare, respectiv 

pentru achitarea datoriilor re-

stante, aşa numitele arierate. 

Centralizarările solicitărilor 

vor fi  făcute de prefecţi, aceş-

tia o vor trimite către Minis-

terul Administraţiei şi Inter-

nelor, iar ministrul Gabriel 

Berca o va prezenta premie-

rului. Vreau să mai sublini-

ez faptul că alocările de fon-

duri vor fi  efectuate fără a se 

ţine cont de culoare politi-

că”, a spus Suciu.

Secretarul general al PDL, 

Ioan Oltean, a declarat, luni, 

întrebat dacă la şedinţa coa-

liţiei s-a decis alocarea de bani 

pentru primării, că „nu s-a 

stabilit nimic”. „Nu am stabi-

lit nimic astăzi”, a spus Ol-

tean înaintea şedinţei BPN, 

întrebat despre HG privind 

banii pentru primării.

La rândul său, preşedinte-

le PDL, Emil Boc, a evitat să 

precizeze dacă în şedinţa co-

aliţiei s-a discutat despre alo-

carea de bani pentru primă-

rii, el arătând că la reuniunea 

coaliţiei s-au stabilit „priori-

tăţile coaliţiei în plan legisla-

tiv, la Senat”.

„M-aţi văzut pe mine 
trântind uşa?”

Mediafax relata, luni, pe 

surse, că premierul Ungurea-

nu a ieşit supărat din şedinţa 

coaliţiei şi a cerut miniştrilor 

Justiţiei şi Finanţelor, afl aţi la 

discuţii, să părăsească şi ei 

sala împreună cu el, deoare-

ce liderii partidelor de la pu-

tere au spus că vor veni la vot 

în Parlament doar dacă Gu-

vernul decide anumite alocări 

bugetare. „Premierul aproape 

că a trântit uşa sălii în care 

avea loc, luni, şedinţa coali-

ţiei şi a spus că nu răspunde 

la presiuni. «Nu mai discut în 

contextul acesta. Faceţi presi-

uni prea mari», a zis aproape 

textual Ungureanu. El le-a ce-

rut să iasă din sală şi miniş-

trilor Justiţiei, Cătălin Predo-

iu, şi Finanţelor, Bogdan Dră-

goi, prezenţi şi ei la discuţii”, 

au relatat pentru Mediafax 

surse politice.

Sursele agenţiei susţindeau 

că premierul a fost deranjat 

mai ales de atitudinea lideri-

lor PDL, care ar fi  condiţionat 

prezenţa la vot în Parlament 

pentru susţinerea iniţiativelor 

legislative ale Guvernului de 

solicitarea ca şeful Guvernu-

lui să dispună alocarea de fon-

duri bugetare către anumite 

circumscripţii electorale.

Premierul Mihai Răzvan Un-

gureanu, afl at la o conferinţă 

pe teme economice, nu a do-

rit să spună jurnaliştilor, joi, 

dacă a plecat trântind uşa la 

ultima reuniune a coaliţiei, el 

începând să râdă atunci când 

i s-a adresat această întrebare 

şi ieşind din clădirea în care a 

fost organizată conferinţa.

Înainte să fi e întrebat des-

pre problemele din şedinţa de 

luni a coaliţiei, Ungureanu a 

atenţionat presa că nu vrea 

să discute politică.

La insistenţa jurnaliştilor de 

a clarifi ca dacă a trântit uşa, 

premierul a răspuns: „M-aţi 

văzut pe mine acum trântind 

uşa?”.

După ce jurnaliştii i-au spus 

că nu se referă la ce s-a în-

tâmplat la conferinţa econo-

mică de joi, ci doresc să afl e 

dacă a ieşit din reuniunea de 

luni a coaliţiei trântind uşa, 

Ungureanu a râs şi a plecat 

fără să răspundă.

Banii guvernului, pentru proiecte şi datorii
Fondurile pentru primării vor fi alocate pentru proiectele UE în derulare, dar şi pentru acoperirea datoriilor.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Studenţii de la 

Universitatea Tehnică 

Cluj-Napoca (UTCN) au 

şansa să obţină un loc 

de muncă, să afle ce 

înseamnă cu adevărat să 

lucreze într-o companie 

din domeniul lor de stu-

diu, dar şi să obţină un 

internship la una din 

companiile prezente la 

InfoTech 2012, care se 

derulează în perioada 2 

– 11 aprilie.

InfoTech 2012, un eveni-

ment realizat de Organizaţia 

Studenţilor din Universita-

tea Tehnică Cluj-Napoca 

(OSUT) aduce în faţa studen-

ţilor companii naţionale şi 

internaţionale de top din do-

meniul tehnic.

Studenţii din cadrul UTCN 

au şi anul acesta şansa obţi-

nerii unui loc de muncă, a 

unui internship sau a unei 

burse de studii prin interme-

diul InfoTech, un eveniment 

bianual prin care studenţii afl ă 

ce înseamnă cu adevărat mun-

ca într-o companie din dome-

niul tehnic. În cadrul InfoTe-

ch, companii precum Orange, 

Emerson, Endava, Iquest, Mo-

zilla, EVW Holding, Elis Pa-

vaje, Temco vor merge în fa-

cultăţile din cadrul UTCN şi 

le vor prezenta compania, dar 

şi ceea ce presupune munca 

într-un astfel de domeniu. 

„Studenţii afl ă ce se întâmplă 

într-o companie şi cum se lu-

crează. Ingineri din cadrul 

companiilor vor veni chiar în 

mijlocul studenţilor, lângă să-

lile lor de curs şi le vor pre-

zenta imagini cu ajutorul vi-

deoproiectoarelor, dar şi apli-

caţii practice. De exemplu, 

Orange, care este prezent pen-

tru prima dată la Infotech va 

ţine un workshop şi studen-

ţii vor afl a care sunt cerinţe-

le celor de la Orange”, expli-

că Tudor Ogner, din biroul de 

conducere al OSUT. El a mai 

spus că studenţii afl ă cu aceas-

tă ocazie şi cât de bine se pli-

ază curricula actuală pe ce-

rinţele pieţei.

Studenţii pot să prindă 
burse de studiu

Companiile prezente la Info-

Tech vin şi cu oferte de locuri 

de muncă şi internshipuri. Or-

ganizatorii evenimentului spun 

că la ediţia de anul trecut ei au 

propus 30 de internshipuri, dar 

au reuşit să obţină 100. De ase-

menea, studenţii au reuşit anul 

trecut să obţină şi burse de stu-

diu şi master din partea com-

paniilor prezente la InfoTech.

Tinerii pot participa şi la 

concursuri de proiectare în 

AutoCad şi SolidWorks, iar 

câştigătorii vor primi un cer-

tifi cat care le va dovedi com-

petenţa de lucru.

Studenţii consideră bine-

venită organizarea InfoTech 

deoarece şansele integrării pe 

piaţa muncii sunt mai mari. 

„Mă ajută InfoTech deoarece 

am ocazia să cunosc fi rmele, 

să afl u ce oferte au şi sper să 

am şanse mai mari de anga-

jare, mai ales că acum sunt 

în anul IV”, afi rmă Loredana 

Mera, studentă UTCN.

La rândul lor, reprezentan-

ţii companiilor speră să recru-

teze viitorii specialişti din rân-

dul absolvenţilor UTCN. Cris-

tina Udrea Burja, director mar-

keting Elis Pavaje menţionea-

ză că o parte din studenţii din 

anii terminali şi cei de la mas-

ter au fost deja în vizită la fa-

brică şi speră într-o colabora-

re pe termen mediu şi lung 

cu studenţii prin angajarea la 

fi rmă sau colaborarea la pro-

iectele Elis Pavaje.

Joburi şi internshipuri 
pentru studenţii UTCN
În premieră, tehnicienii Orange vor fi prezenţi la Infotech 
pentru a susţine un workshop.



Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Prefectul judeţului Cluj, 

Florin Stamatian a emis 

ieri ordinele privind sta-

bilirea numărului consili-

erilor locali şi judeţeni 

pentru următorii patru 

ani, precum şi numerota-

rea circumscripţiilor elec-

torale.

În funcţie de numărul de 

locuitori pe fi ecare unitate ad-

ministrativ teritorială, s-a sta-

bilit pentru Consiliul Judeţean 

un număr de 36 de consilieri, 

la o populaţie a judeţului de 

689.517 locuitori.

27 de consilieri locali 
la Cluj-Napoca

Prin Ordinul Prefectului s-a 

stabilit şi numărul consilieri-

lor locali, pe fi ecare unitate 

administrativ-teritorială. Ast-

fel, municipiul Cluj-Napoca 

va avea, pentru următorii pa-

tru ani 27 de consilieri locali 

(la o populaţie de 301.913 per-

soane), Turda 21, Câmpia Tur-

zii, Dej şi Gherla câte 19, Hu-

edin 15 consilieri locali.

Floreşti şi Apahida, câte 
15 consilieri

În ceea ce priveşte comu-

nele Floreşti şi Apahida, aces-

tea vor avea câte 17 consili-

eri locali. De asemenea, câ-

te 15 consilieri vor fi  în 

Aghireşu, Baciu, Bonţida, Gi-

lău, Mihai Viteazu, Poieni şi 

Viişoara. Câte 13 consilieri 

vor fi  în comunele Căpuşu 

Mare, Căşeiu, Ceanu Mare, 

Cojocna, Feleacu, Frata, Ia-

ra, Iclod, Jucu, Luna, Mica, 

Mintiu Gherlii, Mociu, Mol-

doveneşti, Săvădisla şi Trite-

nii de Jos. Restul localităţi-

lor rurale vor avea 11, re-

spectiv 9 consilieri locali.

Totodată, prin Ordin al 

Prefectului a fost stabilită 

numerotarea circumscripţii-

lor electorale la nivelul ju-

deţului Cluj. Astfel, circum-

scripţia electorală municipa-

lă Cluj-Napoca a fost nume-

rotată cu numărul „1”, Câm-

pia Turzii „2”, Dej „3”, Gher-

la „4”, Turda „5”, circum-

scripţia electorală a oraşul 

Huedin „6”, iar circumscrip-

ţiile electorale ale localităţi-

le rurale în ordine alfabeti-

că până la 81.

Şi partidele politice 
se pregătesc de campanie

Vă reamintim că, în cursul 

săptămânii trecute, USL Cluj a 

defi nitivat lista de candidaţi pen-

tru Consiliul Local Cluj-Napo-

ca, dar şi pentru Consiliul Ju-

deţean Cluj. În ceea ce priveş-

te PDL, Biroul Permanent Jude-

ţean al partidului a decis în lu-

na martie ca primarii în funcţie 

să fi e candidaţii fi lialei pentru 

alegerile locale din luna iunie.
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Curtea de Apel Târgu 

Mureş va decide, în cur-

sul zilei de astăzi, dacă 

va prelungi sau nu man-

datele de arestare preven-

tivă a fostului primar 

Sorin Apostu şi a omului 

de afaceri Călin Mihai 

Stoia. La termenul de 

judecată de ieri, Curtea 

de Apel Târgu Mureş a 

luat în discuţie cererea de 

eliberare sub control judi-

ciar a inculpatului Călin 

Mihai Stoia, trimis în 

judecată în stare de arest 

preventiv alături de Sorin 

Apostu.

„Administraţia publică 

pentru mine este un capitol 

încheiat. Nu am intenţia de 

a infl uenţa martorii chiar da-

că declaraţiilor lor sunt în de-

favoarea mea. Nu sunt de 

acord să fi u menţinut în arest. 

În starea de arest starea de 

sănătate mi s-a înrăutăţit (...) 

Nu am început cariera ca pri-

mar şi nu vreau să o termin 

ca primar, sunt profesor uni-

versitar şi vreau să mă întorc 

la catedră”, a spus Sorin Apos-

tu la termenul de judecată de 

luni, de la Curtea de Apel 

Târgu Mureş, ca o pledoarie 

la solicitarea sa de neprelun-

gire a mandatului de arest 

preventiv.

Apostu a adus în discuţie 

o serie de contracte încheia-

te de Primăria Cluj-Napoca 

pe vremea când era primar, 

cum ar fi  cel pentru colecta-

rea selectivă a deşeurilor, ca-

re ar avea cel mai mic preţ 

din ţară. Fostul primar a mai 

spus că parcursul urmării pe-

nale nu a adus atingere de-

rulării procesului, că este pri-

mul interesat de afl area ade-

vărului şi i-a precizat jude-

cătoarei Mihaela Creţu că poa-

te fi  judecat în stare de libe-

rate.

Stoia spune că nu avea 
de ce să dea mită

Călin Mihai Stoia a afi r-

mat, în faţa instanţei, că es-

te nevinovat, că nu este lo-

gic ca el să fi  dat mită pen-

tru a pierde o parte dintr-un 

contract de salubrizare şi şi-a 

arătat disponibilitatea de a fi  

reaudiat de instanţă la un ter-

men viitor de judecată. Sto-

ia a susţinut că va explica in-

stanţei mureşene ce s-a în-

tâmplat cu contractul de sa-

lubritate invocat de procuro-

rii anticorupţie, că acesta era 

total defavorabil fi rmei sale 

şi că va încerca astfel să do-

vedească „că nu există moti-

vul pentru mită”. „Faptul că 

am fost arestat 5 luni este re-

voltător”, a spus Stoia, care 

a precizat că lucrul cel mai 

greu nu s-a rezumat la ‚deli-

ciile pe care ţi le oferă siste-

mul penitenciar din Româ-

nia”, ci „insuportabil este că 

stau de 5 luni în detenţie şi 

ştiu că sunt nevinovat”.

Stoia s-a arătat dispus să 

explice instanţei întregul me-

canism al afacerii cu Primăria 

Cluj Napoca, întrucât „este ab-

surd să dai mită ca să pierzi 

un contract”. Instanţa a preci-

zat că Călin Mihai Stoia va fi  

reaudiat în acest dosar, iar pen-

tru termenul din data de 14 

mai vor fi  citaţi patru martori.

Solicitarea avocaţilor apă-

rării ca Aspazia Droniuc să fi e 

adusă în faţa instanţei cu man-

dat de aducere, pentru a fi  au-

diată, a fost respinsă de in-

stanţă. Curtea de Apel Târgu 

Mureş se va pronunţa în da-

ta de 4 aprilie asupra prelun-

girii măsurii arestului preven-

tiv în cazul lui Sorin Apostu 

şi Călin Mihai Stoia. Următo-

rul termen de judecată a fost 

stabilit în acest dosar pentru 

14 mai, ocazie cu care vor fi  

audiaţi primii patru martori.

Sorin Apostu: „Administraţia publică 
pentru mine este un capitol încheiat”

PUBLICITATE

PUBLICITATE

CONVOCARE

Consiliul de Administraţie al S.C. FIN CONSTRUCT 
S.A., cu sediul în Gherla, str. Depozitelor nr. 2, 
judeţul Cluj, avînd J12/186/1991, CIF RO 201578, 
în conformitate cu prevederile Legii 31/1990, 
republicată și completată, convoacă A.G.O.A.. în 
data de 10.05.2012, care va avea loc în locali-
tatea Iclod nr. 356, judeţul Cluj, la ora 14 , tel. 
0751-835182, avînd următoarea ordine de zi:

1. Raportul de gestiune al administratorilor;
2. Raportul comisiei de cenzori;
3. Aprobarea bilanţului de profi t si pierderi pe 
anul 2011;
4 Alegerea unui nou consiliu de administraţie ;
5. Diverse.

În situaţia în care A.G.O.A., nu este statutară, 
adunarea se va ţine a doua zi, în același loc și 
la aceiași oră.

 Președinte CA,

  Bumb Mihăilă

Ieri s-a dat startul pregătirilor 
pentru alegerile locale
Prin ordinul prefectului, au început, în mod oficial, pregătirile pentru scrutinul din 10 iunie 2012.
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ

Cu sediul în Tg. Mureș, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 
la sediul Sucursalei, lici taţie publică 

pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
și confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.),

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

PUBLICITATE

Puterea pierde majorita-

tea în Senat, după demi-

sia senatorului de 

Caraş-Severin, Iosif 

Secăşan, care va trece la 

PNL.

Liderul senatorilor PNL, Pu-

iu Haşotti, a anunţat, ieri că se-

natorul PDL Iosif Secăşan şi-a 

dat demisia din Partidul Demo-

crat Liberal şi s-a înscris în PNL, 

menţionând însă că acesta nu 

îşi va anunţa gestul în plen în 

această zi pentru că nu a putut 

ajunge în Bucureşti, arată reali-

tatea.net. Întrebat ce se va în-

tâmpla în condiţiile în care ra-

portul putere opoziţie va fi , în 

aceste condiţii, de 66 la 66, lide-

rul liberalilor din Senat a spus 

că opoziţia va avea majoritatea 

cu senatorul Mircea Geoană. Şi 

liderul senatorilor PSD, Ilie Sâr-

bu, a declarat, ieri, la RFI, că 

opoziţia ar putea prelua majori-

tatea la Senat începând de luni, 

totul depinzând de independen-

tul Mircea Geoană. Sârbu consi-

deră, de asemenea, că dacă ma-

joritatea va reveni opoziţiei, pro-

testul parlamentar al USL s-ar 

putea încheia. „Cel puţin la Se-

nat, pentru că am putea parcur-

ge setul de legi deja discutat la 

Comisii şi noi putem ajusta legi-

le aşa cum ne-am dorit, având 

majoritate, dar deocamdată n-o 

avem”, explică senatorul PSD. 

„Eu cred că de acum înainte, ma-

joritatea va rămâne pe zona opo-

ziţiei, din ceea ce simt, din ceea 

ce se întâmplă la nivel de ţară”, 

continuă liderul senatorilor PSD, 

potrivit Mediafax. În opinia lui 

Ilie Sârbu, „majoritatea aceasta 

va depinde de domnul senator 

Mircea Geoană, pentru că pute-

rea are 66, opoziţia 66 şi un in-

dependent, care e domnul Ge-

oană şi care până acum a votat 

alături de opoziţie”.

Puterea pierde majoritatea la Senat

Europarlamentarul 

Cristian Preda a fost 

exclus luni din PDL, de 

conducerea partidului. 

Conform surselor citate, 

decizia a fost luată cu 30 

de voturi „pentru” şi două 

voturi „împotrivă”. 

Partidul afl at la guverna-

re înregistrează astfel o 

premieră: pentru prima 

dată, un europarlamentar 

este dat afară. Cristi 

Preda era perceput în PDL 

ca făcând parte din „gru-

pul reformiştilor”, alături 

de Sever Voinescu şi 

Monica Macovei.

Cum a ajuns Cristian Pre-

da să fi e exclus din partid? 

Colegul său, deputatul Silviu 

Prigoană, declara ieri pentru 

Mediafax că a cerut în scris 

BPN al PDL excluderea din 

partid a lui Cristian Preda, pe 

motiv că acesta nu se mai re-

găseşte în PDL, date fi ind „afi r-

maţiile denigratoare” la adre-

sa lui Emil Boc şi a candida-

tului la Primăria Capitalei. 

„Chiar după ce partidul a ho-

tărât prin vot cine va fi  can-

didatul la Primăria Capitalei, 

dânsul a continuat să mă cri-

tice în afara partidului. Acum 

afl u cu stupoare că dânsul 

susţine la Primăria Capitalei 

un candidat independent în 

defavoarea candidatului PDL”, 

s-a justifi cat Prigoană.

Tot ieri, preşedintele PDL 

Bucureşti, Elena Udrea, decla-

ra că ea consideră de doi ani 

de zile că atitudinea europar-

lamentarului Cristian Preda 

trebuie sancţionată, precizând 

că ea nu va propune exclude-

rea acestuia din partid, dar 

că, dacă se va propune acest 

lucru, ea va vota „pentru”.

Şi Sulfi na Barbu, fost mi-

nistru al Muncii, şi-a expri-

mat convingerea că Preda va 

înţelege că un partid funcţio-

nează pe alte principii decât 

un ONG. „Un partid funcţio-

nează pe baza principiului ca 

atunci când ai luat o decizie 

trebuie respectată de toată lu-

mea. Sunt convinsă că se va 

alinia acestor principii şi Cris-

tian Preda”, a declarat Sulfi -

na Barbu înainte de şedinţa 

BPN al PDL.

Theodor Paleologu: 
„Eu am o atitudine 
eminamente urbană”

Un adversar al excluderii 

lui Preda s-a arătat însă vi-

cepreşedintele PDL, Theodor 

Paleologu, candidatul PDL la 

Primăria Sectorului 1. Pale-

lologu a fost întrebat dacă 

susţine excluderea lui Cristi-

an Preda din PDL pentru de-

claraţiile făcute de acesta. 

„După părerea mea, catego-

ric, nu. Asta ar mai lipsi acu-

ma!”, a răspuns Paleologu. 

În legătură cu declaraţiile fă-

cute de Silviu Prigoană la 

adresa lui Cristian Preda, Pa-

leologu a spus că întotdeau-

na a regretat „agresivitatea” 

între politicieni, fi e din par-

tide diferite, fi e în cadrul ace-

luiaşi partid. „Eu am o atitu-

dine eminamente urbană şi 

pe această linie ţin să conti-

nui”, a adăugat Theodor Pa-

lelologu. „Eu sunt împotriva 

excluderii. Eu zic ca Traha-

nache: «Aveţi puţintică răb-

dare»”, a mai declarat Pale-

ologu pentru Mediafax. Pa-

lelologu a făcut aceste de-

claraţii înainte de şedinţa 

BPN al PDL.

Emil Boc: 
„E o decizie 
foarte fermă”

Preşedintele PDL, Emil Boc, 

a declarat că votul dat în BPN 

privind excluderea din partid 

a europarlamentarului Cristi-

an Preda este o decizie „foar-

te fermă” care a fost luată prin 

vot secret, înregistrându-se 30 

de voturi pentru, două împo-

trivă şi o abţinere. „Este o de-

cizie categorică. În competiţii 

electorale nu poţi să ai dem-

nitari care să susţină adver-

sari. Într-o competiţie electo-

rală, într-un partid, după ce 

s-a luat decizia trebuie să o 

respecţi. Până se ia decizia, fi -

ecare are dreptul să-şi expună 

punctul de vedere. După ce s-a 

luat o decizie cu privire la un 

candidat, partidul îl susţine. 

Cine nu doreşte acest lucru, 

evident poate să susţină un alt 

candidat, dar din afara Parti-

dului Democrat Liberal”, a de-

clarat Emil Boc.

Trei ani de carieră 
politică şi un spirit 
de intransingenţă

Cristian Preda a fost no-

minalizat pe lista Partidului 

Democrat Liberal pentru Eu-

roparlamentare în anul 2009, 

pe poziţia a patra, dupa The-

odor Stolojan, Monica Maco-

vei şi Traian Ungureanu. În 

urma votului din 7 iunie 2009, 

a fost ales pe lista Partidului 

Democrat Liberal pentru un 

mandat de 5 ani, membru al 

Parlamentului European. Pre-

da şi-a exprimat intenţia de 

a activa în cadrul comisiei de 

politică externă a Parlamen-

tului European.

În partid, Cristian Preda s-a 

opus alianţei PDL cu UNPR în-

că de la înfi inţarea celui din 

urmă, a criticat lipsa de acţi-

une a conducerii partidului îm-

potriva corupţilor, iar în ulti-

mul timp, a făcut o serie de 

declaraţii care-l vizau în mod 

direct pe preşedintele partidu-

lui, Emil Boc şi l-a atacat pe 

candidatul PDL la Primăria Ca-

pitalei, Silviu Prigoană.

Preda a militat pentru 

schimbări radicale în statu-

tul PDL, propunând printre 

altele interdicţia ca foştii ac-

tivişti PCR să intre în partid, 

sau introducerea criteriului 

integrităţii în promovarea 

membrilor.

Cristian Preda a fost exclus 
din Partidul Democrat Liberal
Preşedintele partidului, Emil Boc, spune că decizia partidului a fost una „foarte fermă”.

CRISTIAN PREDA | europarlamentar

 „Este un abuz pus la cale de Elena Udrea, o formă 
fără fond a politicii româneşti. E regretabil că 
BPN al PDL a picat în capcana întinsă de cineva 
care acum fi x trei zile spunea că toată lumea mă 
vrea candidat. Îmi voi face dreptate!“

Pe scurt

Opoziţia: Judeţul 
Cluj, un „încasator 
de criză“
Liderii USL Cluj „au constatat“ 
că judeţul Cluj dă mai mulţi 
bani decât primește. Potrivit 
acestora, Clujul s-a transfor-
mat dintr-un contributor de 
top (436.261.905 euro) la bu-
getul statului, într-un încasator 
de criză, sumele primite înapoi 
de la stat în 2011 reprezen-
tând mai puţin de 45% 
(192.166.667 euro) din valoa-
rea taxelor și impozitelor co-
lectate din judeţ și virate la bu-
getul naţional. Mai mult decât 
atât, mai arată reprezentanţii 
USL Cluj, statistica prezentată 
recent de Ministerul Finanţelor 
Publice demontează „falsul mit 
promovat de propaganda por-
tocalie, al haiducului clujean, 
Emil Boc, ce ia de la bogat pen-
tru a da acasă“. „Acest insucces 
economic evident, este doar un 
alt episod trist al administraţiei 
locale PD-L. După ce am afl at 
că Autostrada Transilvania va fi  
terminată cu certitudine în 
acest secol, TEN-T-ul l-am ocolit 
fi indcă se putea și fără, obser-
văm că totuși «casa părintească 
se vinde», fostul premier Emil 
Boc uitând cu desăvârșire de 
Cluj în 2011”, a declarat Remus 
Lăpușan, președintele PSD Cluj.

Membri noi 
la Organizaţia de 
Tineret a PDL Cluj
Organizaţia de Tineret a PDL 
Cluj (OTPDL) a primit, la sfârși-
tul săptămânii trecute, peste 
120 de membri noi, anunţă ti-
nerii democrat liberali. 
„Organizaţia de Tineret a PDL 
Cluj a primit în rândurile ei, 
prin înmânarea de carnete, 
peste 120 de tineri, membri 
noi, care s-au afi liat valorilor și 
principiilor creștin democrate 
ale Partidului Democrat Liberal 
și care se alătură celor peste 1 
500 de tineri, membri ai OT 
PDL la nivelul judeţului Cluj“, 
precizează reprezentanţii 
OTPDL Cluj, într-un comunicat 
de presă. Noii membri ai PDL 
Cluj au benefi ciat și de un 
scurt seminar susţinut de un 
profesor universitar, specialist 
în management politic și elec-
toral, care „a subliniat impor-
tanţa implicării tinerilor în via-
ţa politică“. De asemenea, la 
sfârșitul săptămânii trecute, au 
avut loc mai multe întâlniri lo-
cale, în zona Municipiului Dej, 
unde s-au desfășurat alegeri 
pentru formarea noilor birouri 
de conducere ale Organizaţiei 
de Tineret în mediul rural. 
„Sâmbătă s-au format noile bi-
rouri ale Organizaţiilor de 
Tineret a PDL din comunele 
Mica, Cășeiu și Cuzdrioara iar 
duminică, 1 aprilie a venit rân-
dul comunei Chiuiești pentru 
a-și desemna noul birou de 
conducere“, se mai arată în 
comunicat.  A.M.C.
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PROMOVARE

Aici se pot depune taloane pentru
concursuri şi mica publicitate

Redacţia Monitorul de Cluj
SIGMA Business Center Cluj-Napoca, 

str. Republicii nr. 109, etaj I

Studio Foto Best Media Factor, 
str. Memorandumului nr. 23, etaj I, ap. 10

Magazin Mega SuperMarket, 
Hala Agroalimentară

Librăria BIBLOS, 
piaţa Avram Iancu nr. 13

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Atât producătorii, cât şi 

magazinele îşi freacă pal-

mele cu gândul la sărbăto-

rile pascale, cele mai mari 

consumatoare de ouă de pe 

parcursul anului. Aceştia 

şi-au făcut deja strategii de 

preţ pentru perioada urmă-

toare, care, din fericire 

pentru cumpărători, nu 

anunţă noi majorări de 

preţuri, unii dintre comer-

cianţi mergând chiar pe o 

scădere a acestora.

„M-am pregătit cu un stoc 

de ouă pentru a nu creşte pre-

ţul. Voi păstra oferta cu care 

vând acum angro, de 0,45 

lei+TVA pe bucată”, spune Ga-

vril Pop, deţinătorul unei fer-

me în Coruş. Aceeaşi strategie 

o anunţă şi administratorul fi r-

mei clujene Siamond Prod. „De 

sărbători nu vor creşte preţuri-

le, chiar dacă cererea este mai 

mare decât în celelalte perioa-

de ale anului”, adaugă acesta.

Directorul Oncos mizează pe 

vânzări consistente marcate de 

o fi delizare a cumpărătorilor 

prin reducerea preţului. „Eu sunt 

convins că cerere o să fi e. De 

Paşte, oul este un element de 

tradiţie, la români. Tocmai pen-

tru a fi  alături de clienţii noştri, 

am redus preţul de la 0,65 de 

lei la 0,59 şi intenţionăm să îl 

păstrăm până după sărbători”, 

afi rmă Petrică Costin, directo-

rul general al grupului.

Oul, sigur mai ieftin 
peste două săptămâni

Căderea cererii, în perioa-

da imediat următoare sărbă-

torilor va aduce şi o scădere 

a preţurilor în opinia produ-

cătorilor. „E normal ca preţul 

să scadă după Paşte. Românii 

îşi cheltuie, de regulă, toţi ba-

nii pe haine şi mâncare de 

sărbători, motiv pentru care 

cererea se duce în cap după 

aceea, iar preţul urmează ace-

laşi trend”, afi rmă Petrică Cos-

tin, director general Oncos.

Reducerea nu va fi , totuşi, 

una consistentă astfel încât să 

ducă la o egalare a preţului 

de la începutul anului, pro-

centul în minus variind în ju-

rul lui 10%, potrivit deţinăto-

rilor de ferme de găini con-

sultaţi de Monitorul de Cluj.

Acum o lună oul 
încondeiat ne-ar fi  costat 
la jumătate

Preţurile ouălor de găină au 

crescut cu 50% la sfârşitul lui 

februarie, ca urmare a intrării 

în vigoare a prevederii Uniunii 

Europene prin care crescătorii 

nu mai pot vinde ouă până nu 

modernizează cuştile găinilor, 

în aceste condiţii, oferta scă-

zând puternic.

Potrivit Ministrului Agri-

culturii, Stelian Fuia, creşte-

rea s-ar fi  datorat şi speculă-

rii situaţiei de către marile ma-

gazine. „Supermarketurile 

ajung uneori la marje de pro-

fi t de 40% în cazul produse-

lor alimentare, ca şi în cazul 

ouălor, probabil, mai mult de-

cât câştigă producătorul. Un 

ou este acum 35 de bani la 

producător, iar pe piaţă este 

1,1 lei. Diferenţa este o mar-

jă pe care şi-o împart diferiţi 

participanţi la lanţul de livra-

re pe piaţă”, spunea Fuia du-

pă explozia preţului.

Ouăle nu se mai scumpesc 
până la Paşte
Chiar dacă cererea creşte semnificativ înaintea sărbătorilor, 
deţinătorii de ferme de păsări din judeţ promit că nu vor profita de situaţie.

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

După un început de an 

care a consemnat două 

luni de scădere consecuti-

vă a pieţei imobiliare, a 

venit şi „revigorarea de 

primăvară”. Preţurile 

apartamentelor din 

Cluj-Napoca au crescut în 

martie cu 0,6%, după o 

scădere de 0,8%, respec-

tiv 0,6% înregistrată în 

primele două luni ale 

anului, potrivit datelor 

furnizate de portalul imo-

biliare.ro.

Creşterea, deşi puţin sem-

nifi cativă procentual indică tre-

zirea pieţei, potrivit directoru-

lui general Welt Imobiliare. „În 

general în martie piaţa e pu-

ţin mai dinamică decât în lu-

nile de iarnă , dar putem vor-

bi de o redresare lentă a pie-

ţei, marcată prin o creştere a 

preţuilor, care va fi  continua-

tă şi în luniile următoare”, spu-

ne Valentin Teodorescu.

Preţul mediu este acum de 

940 euro/mp util, cu 5% mai 

mic decât cel înregistrat în ur-

mă cu 12 luni, diferenţa fi ind 

cea mai mare la nivel de oraş 

înregistrată în ţară.

„În ultimele treizeci de zile, 

cea mai mare scădere de preţ 

s-a înregistrat în Ploieşti, iar cea 

mai mare creştere la Cluj-Na-

poca. Preţurile apartamentelor 

vor mai cunoaşte oscilaţii în 

acest an, fi ind foarte sensibile 

la semnalele economice, dar şi 

politice. Astfel, modifi cări le-

gislative cu impact asupra eco-

nomiei sau adoptarea unor mă-

suri ce vizează creşterea veni-

turilor populaţiei, ca reducerea 

CAS de pildă, vor avea un im-

pact şi asupra preţurilor locu-

inţelor”, subliniază Adrian Eri-

mescu, directorul general imo-

biliare.ro.

Apartamentele noi 
au impus majorarea

Tendinţa de creştere a fost 

dată de evoluţia segmentului 

nou, unde preţul mediu cerut 

a a înregistrat o creştere de 

2,1% în ultimele treizeci de 

zile, ajungând la valoarea de 

895 euro/mp util. Faţă de anul 

trecut, pe acest segment înre-

gistrându-se o diferenţă de 

aproape 8%.

Nu la fel de solicitate au 

fost apartamentele din blocu-

rile construite înainte de 1990, 

situaţia determinând o scăde-

re a preţurilor. Astfel, pe acest 

segment s-a ajuns la o valoa-

rea medie de 975 euro/mp 

util, diminuată cu 0,3% faţă 

de luna februarie şi 2,3% fa-

ţă de acum 12 luni.

Tendinţele s-au manifes-

tat diferit şi pe categorii de 

apartamente, potrivit porta-

lului. În cazul garsonierelor, 

a fost constatată o creştere 

a preţului mediu solicitat de 

0,8. Apartamentele vechi cu 

două şi trei camere au înre-

gistrat însă o scădere de 1%, 

respectiv 0,5%. Valoarea ac-

tuală a preţurilor medii ce-

rute pentru apartamentele 

vechi se apropie din ce în ce 

mai mult de cea înregistrată 

la începutul anului trecut, 

cea mai mare diferenţă, de 

2,5%, fi ind întâlnită în ca-

zul apartamentelor cu trei 

camere.

Primăvară optimistă 
pe piaţa imobiliară clujeană
Preţul apartamentelor din Cluj-Napoca a înregistrat în martie cea mai mare creştere din ţară.

ADRIAN ERIMESCU | 
directorul general 
imobiliare.ro

 „Preţurile 
apartamentelor vor 
mai cunoaşte oscilaţii 
în acest an, fi ind foarte 
sensibile la semnalele 
economice, dar şi 
politice.“
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Actele normative prezente 

privind licenţele de explo-

rare – dezvoltare – 

exploatare a perimetrelor 

concesionate companiei 

Chevron nu conţin formu-

larea „gaze de şist”, întru-

cât trebuie văzut mai 

întâi ce tip de resurse ar 

putea exista în acele peri-

metre, a declarat, luni, 

purtătorul de cuvânt al 

Guvernului, Dan Suciu, 

într-un interviu acordat 

Agerpres.

Recent, Guvernul a apro-

bat trei acorduri petroliere de 

concesiune de explorare – dez-

voltare – exploatare în trei pe-

rimetre din Dobrogea, pentru 

compania Chevron România, 

potrivit unor hotărâri publi-

cate în Monitorul Ofi cial.

De asemenea, purtătorul de 

cuvânt al Executivului a ofe-

rit detalii referitoare la priva-

tizarea companiei Cupru Min 

şi la discuţiile din şedinţa de 

luni a coaliţiei de guvernare, 

în care premierul Mihai-Răz-

van Ungureanu a prezentat un 

punct de vedere privind alo-

carea de fonduri către admi-

nistraţia locală. Dan Suciu a 

subliniat că primăriile care vor 

primi bani de la Guvern acum 

„nu au fost în atenţia consili-

ilor judeţene” anterior.

Reporter: – Care a fost 
punctul de vedere al pre-
mierului Ungureanu 
în şedinţa de coaliţie 
şi ce a acceptat coaliţia 
din acest punct de vedere?
Dan Suciu: – În coaliţie a fost 

acceptat punctul de vedere al 

premierului, conform căruia 

comunităţile locale trebuie să 

aibă prioritate atunci când se 

fac alocări de bani. A fost ar-

gumentul pe care a mizat din-

totdeauna premierul şi coali-

ţia l-a acceptat, la această în-

tâlnire, deşi iniţial erau şi al-

te puncte de vedere.

Trebuie menţionat că s-au 

propus şi principiile prin ca-

re aceste alocări să aibă loc – 

e vorba de două elemente: se 

vor cofi nanţa proiectele care 

sunt în curs de implementa-

re şi care benefi ciază de fon-

duri europene, pentru că exis-

tă un interes ridicat în conti-

nuarea politicilor investiţio-

nale şi investiţiile reprezintă 

o prioritate pentru actualul 

Guvern. Şi, în al doilea rând, 

se vor disponibiliza fonduri 

pentru plata unor arierate ale 

comunităţilor locale, sunt bani 

care se plătesc pentru facturi 

la energie, curent – bani care 

pot să facă instituţiile să fi e 

funcţionale în continuare, pen-

tru că exista risc de blocaj.

Toate aceste aranjamente 

fi nanciare nu sunt pomeni 

electorale – insistăm pe acest 

lucru – mai ales că în bună 

măsură ele sunt convenite în 

acordurile cu FMI.

Centralizarea acestor solici-

tări se face la nivelul prefectu-

rilor, pe baza cererilor primă-

riilor din zonele respective, apoi 

se centralizează la MAI şi, evi-

dent, e dincolo de orice culoa-

re politică această alocare.

Trebuie subliniat că multe 

dintre aceste primării care pri-

mesc acum bani nu au fost în 

atenţia Consiliilor Judeţene şi 

de multe ori întârzierile de pla-

tă sau lipsa de cofi nanţare vi-

ne din această poziţionare di-

fi cilă a primăriilor respective în 

raport cu Consiliile Judeţene.

Guvernul respinge 
acuzaţiile legate 
de privatizare

– În ce măsură privatiza-
rea Cupru Min este benefi -
că pentru România 
şi ce drept are investitorul 
canadian asupra zăcămân-
tului de cupru afl at 
în exploatarea societăţii?
– În ultima perioadă au apă-

rut o serie întreagă de acuza-

ţii nefondate legate de aceas-

tă privatizare, o privatizare 

care – trebuie menţionat – es-

te una de succes. Sunt multe 

argumente în favoarea aces-

tui califi cativ. E a treia încer-

care de privatizare pentru Cu-

pru Min. Poate acest lucru de-

ja nu se mai ştie, dar guver-

narea anului 2008 a încercat 

de două ori să scoată la vân-

zare Cupru Min, în aceeaşi di-

mensionare – două privatizări 

eşuate, la fi nalul mandatului 

guvernării 2008. Prima a fost 

în mai, a doua spre toamnă, 

respinse mai ales pentru că 

în urma aderării la Uniunea 

Europeană exista o monitori-

zare a Comisiei Europene şi 

care a solicitat ca procedura 

de licitaţie să nu aibă anexa-

te condiţii preliminare. Adică 

orice condiţie preliminară în 

procesul de licitaţie ducea la 

o acuzaţie de ajutor de stat şi 

implicit la procedura de in-

fringement. De aceea, cele do-

uă încercări au fost respinse 

şi apoi retrase de guvernul din 

perioada respectivă. Acest lu-

cru trebuie spus pentru că, 

dintr-o dată, pare aproape o 

surpriză că are loc această pri-

vatizare a Cupru Min, când 

era din 2008 pe agenda mi-

nisterului, în programul de 

guvernare şi în acordul cu FMI 

de anul trecut, menţionată ex-

plicit cu termenul aprilie 2012. 

Deci toate aceste acuzaţii le-

gate de Cupru Min sunt total 

nefondate.

De asemenea, metoda de 

licitaţie cu strigare a fost reco-

mandată de Comisia Europea-

nă pentru că această procedu-

ră de privatizare este transpa-

rentă, nediscriminatorie şi ne-

condiţionată. Preţul de ofertă 

se stabileşte în baza raportu-

lui de evaluare şi apoi, prin li-

citaţie cu strigare, poate ajun-

ge la preţul respectiv. În anul 

2008, evaluarea era de 28 de 

milioane de euro. Acum pro-

cedura de privatizare a pornit 

de la 57 de milioane de euro 

şi a ajuns la peste 200 de mi-

lioane de euro.

Premierul spunea la un mo-

ment dat că este o gaură nea-

gră această societate şi apoi 

a apărut o serie întreagă de 

replici legate de profi tul exer-

ciţiului fi nanciar 2010, care a 

fost de 18 milioane de lei, şi 

2011 – care a fost de 30 de mi-

lioane de lei.

Dar s-a uitat un lucru ex-

trem de important şi anume 

că societatea respectivă are 

datorii către FDEE Transilva-

nia Sud SA, de 60 de milioa-

ne de lei, iar aceste datorii 

sunt în creştere. Datoriile ră-

mân, sunt valabile în acest 

moment, sunt istorice.

– Le-a preluat investitorul?
– Evident. Această chestiune 

(datoriile – n.r.) făcea impo-

sibilă accesarea unui credit de 

către companie. S-a întrebat 

de atâtea ori de ce nu facem 

noi investiţia în compania re-

spectivă. În primul rând pen-

tru că îi era imposibil compa-

niei respective să aibă acces 

la credit, iar apoi pentru că 

necesarul tehnologic pentru 

creşterea capacităţii de pro-

ducţie a acestei companii es-

te undeva la 67 de milioane 

de euro – o sumă care nu ţi-

ne cont de obligaţiile de me-

diu, este doar creşterea per-

formanţei tehnologice.

Dacă ar fi  făcut-o statul, ar 

fi  fost imposibil. Dacă ar fi  fă-

cut-o compania, doar accesa-

rea de credite ar fi  fost o so-

luţie. Şi, în contextul acesta, 

este un blocaj acolo şi dato-

ria creşte zi de zi.

De asemenea, necesarul de 

investiţii de mediu – aici avem 

o serie întreagă de discuţii pe 

care deja le ştim. Dacă lucru-

rile nu se tranşează în urmă-

toarele luni, compania îşi pier-

de licenţa şi pentru redeschi-

dere e nevoie de 90 de milioa-

ne euro. Poate rezolva pe ter-

men scurt acest lucru printr-o 

investiţie de 17 milioane euro.

Prin vânzarea Cupru 
Min, nu s-a privatizat 
zăcământul

– Referitor la Cupru Min, 
au existat acuzaţii privind 
o subevaluare a companiei, 
la vânzare, în condiţiile ex-
ploatării unei vaste resurse 
de minereu...
– Am auzit acuzaţiile legate 

de vânzarea resurselor. Nici 

vorbă de aşa ceva. În acest 

moment, aş spune că valoarea 

companiei şi toată această dis-

cuţie legată de valoarea zăcă-

mântului şi preţul comparativ 

mic este total depăşită, pentru 

că evaluarea nu a ţinut cont 

de valoarea zăcământului. Ce-

ea ce s-a evaluat ca preţ de 

pornire de 57 de milioane de 

euro ţine cont doar de valoa-

rea activelor şi de performan-

ţa companiei respective, nu de 

valoarea zăcământului. Aceas-

ta pentru că societatea are drept 

de exploatare, în baza licen-

ţei, a acestui zăcământ de cu-

pru până în anul 2019. Deci 

nu s-a privatizat zăcământul! 

Acestea sunt interpretări abu-

zive. Există o licenţă pentru 

acest zăcământ până în anul 

2019. Dacă după aceea socie-

tatea este capabilă să-şi reia li-

cenţa, evident că poate conti-

nua. Zăcământul rămâne aici, 

nu pleacă nimeni cu zăcămân-

tul acesta din ţară. Toate aces-

te lucruri arată că procedura 

de licitaţie a fost extrem de 

transparenţă şi performanţa 

obţinută prin preţ extrem de 

onorabilă.

– Tot referitor la resursele 
minerale, ce drepturi 
a cedat Guvernul României 
companiei Chevron?
– La fel, avem tot timpul să 

vorbim despre ce se va în-

tâmpla în cazul Chevron. În 

cazul Chevron, nu s-a vân-

dut niciun zăcământ, nu s-a 

stabilit nicio exploatare. Pur 

şi simplu, avem o serie de 

licenţe petroliere, care pre-

supun în primii doi – patru 

ani fazele de explorare şi pro-

specţie. Abia apoi vom ve-

dea dacă există hidrocarbu-

rile care să necesite un pro-

ces de exploatare comercia-

lă, ceea ce este un pas ex-

trem de complicat şi durea-

ză foarte mult până vom 

ajunge în această situaţie ca-

re presupune restricţii de me-

diu suplimentare.

– Se pot exploata 
şi gaze de şist?
– În primul rând, trebuie să 

vedem ce se găseşte acolo. În 

actualele acte normative nu 

există expresia „gaze de şist”. 

Există o supoziţie, probabil că 

acolo există hidrocarburi în 

diverse forme şi în funcţie de 

aceste forme vor urma avize-

le de mediu şi avizele de ex-

ploatare.

De asemenea, aş mai adă-

uga faptul că nu există o so-

licitare a companiei Chevron 

pentru desecretizarea unor 

anexe. Prin efectul legii ele au 

primit acest statut, obişnuit 

pentru orice licenţă de explo-

rare. Intenţia acestor acorduri 

ţine de un obiectiv strategic 

important: independenţa ener-

getică a ţării. O putem obţine 

şi mizăm pe acest lucru în de-

mersurile Guvernului.

Perimetrele concesionate Chevron 
nu conţin formularea „gaze de şist”
Interviu cu Dan Suciu, purtătorul de cuvânt al Guvernului, despre concesionarea resurselor minerale.

PUBLICITATE
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Doctorul Nadim Al Hajjar, 

medic primar chirurg la 

Institutul Regional de 

Gastroenterologie şi 

Hepatologie Prof Dr 

Octavian Fodor Cluj, vă 

prezintă, în numărul de 

astăzi, care sunt cele mai 

bune metode chirurgicale 

de slăbit şi cine trebuie să 

apeleze la tratamentul 

chirurgical al obezităţii.

Tratamentul chirurgical al 

obezităţii este recomandat pa-

cienţilor care au un indice de 

masă corporală peste 40 kg/

m², la care dieta şi exerciţiul 

fi zic nu au dat rezultate.

Există la ora actuală mai 

multe variante de operaţii ba-

riatrice, care dau rezultate di-

ferite din punctul de vedere 

al scăderii în greutate. Astfel, 

una dintre aceste variante es-

te bandarea gastrică ce pre-

supune reducerea volumului 

gastric prin compartimenta-

rea stomacului cu ajutorul 

unui inel siliconat al cărui ca-

libru este ajutat în funcţie de 

evoluţia scăderii greutăţii cor-

porale.

Metoda care dă 
rezultate pe termen lung

Gastroplastia vericală (slee-

ve-gastrectomy) este procedu-

ra care reduce capacitatea gas-

trică, prin îndepărtarea chirur-

gicală a marii curburi a stoma-

cului. O variantă a procedurii 

anterioare este aşa numitul sle-

eve plicaturat (gastric imbrica-

tion), o procedură care renun-

ţă la secţionarea porţiunii veri-

cale a stomacului şi se limitea-

ză la reducerea capacităţii aces-

tuia prin plicaturarea lui în in-

teriorul propriei cavităţi. Aceas-

tă ultimă variantă teraputică 

câştigă din ce în ce mai mult 

teren, deoarece are costuri mult 

mai reduse decât bandarea gas-

trică şi gastroplastia verticală, 

este mai puţin agresivă şi cu 

rezulate pe termen lung cel pu-

ţin la fel de bune.

Cele trei tehnici chirurgica-

le menţionate mai sus sunt re-

alizate în marea majoritate a 

cazurilor în manieră laparosco-

pică, recuperarea pacienţilor fi -

ind în majoritatea cazurilor ra-

pidă cu posibilitatea reintegră-

rii socio-economice rapide.

După slăbire, intervine 
rolul chirurgului plastician

Scăderea în greutate ame-

liorează semnifi cativ statusul 

morfofuncţional al pacienţi-

lor obezi, cu şanse mari de 

normalizare a valorilor gice-

mice dacă aceştia sunt diabe-

tici, scăderea valorilor tensi-

onale şi îmbunătăţirea func-

ţiei cardiace, ameliorarea mo-

bilităţii articulare.

Consecutiv acestor inter-

venţii, pacienţii scad semnifi -

cativ în greutate, confruntân-

du-se cu problema aspectului 

estetic, a cărui rezolvare apar-

ţine chirurgului plastician, fapt 

ce susţine încă o dată faptul 

că tratamentul acestei patolo-

gii presupune o strânsă cola-

borare interdisciplinară.

În ediţia următoare, 
informaţii despre alte boli

Urmăriţi ediţia monitorulcj.

ro din data de 10 aprilie pen-

tru a afl a informaţii interesan-

te despre alte probleme de să-

nătate care afectează o mare 

parte din populaţie. De aseme-

nea, la adresa redactia@moni-

torulcj.ro aşteptăm întrebările 

dumneavoastră legate de alte 

afecţiuni despre care aţi dori să 

afl aţi informaţii referitoare la 

cauze, prevenţie şi tratament. 

Întrebările dumneavoastră vor 

fi  transmise specialiştilor din 

medicina clujeană care vor ofe-

ri răspunsurile necesare.

În ce situaţii este nevoie 
de chirurg pentru a slăbi
Intervenţia chirugicală este recomandată în cazul celor cărora dieta şi exerciţiul fizic nu au dat rezultate.



Rezultate bune pentru 
micii baschetbalişti
„U“ Mobitelco 1 (sportivi născuţi 
în anul 2002) a triumfat în turneul 
dotat cu Cupa Sighet FM, desfășu-
rat weekendul trecut la Sighetul 
Marmaţiei. Echipa clujeană a tre-
cut în fi nală de gazdele de la EKO 
Sighet 1 cu scorul de 31-29.

Rezultatele concursului 
„Orientare pentru toţi“
Concursul de orientare sportivă or-
ganizat duminică în Parcul Rozelor 
din Cluj-Napoca s-a bucurat de 
prezenţa a 122 de sportivi. 
Competiţia a fost organizată de 
societatea Pro Orientare și CS 
TranSilva. Traseele au fost conce-
pute de Csaba Laszlo. Rezultate: – 
băieţi: A- (III-IV.):1.Csis Nándor (J.
Zsigmond), 2.Banca Mihnea (L.
Rebreanu ), 3.Rizoiu Tudor (Gh.
Sincai); B- (V-VI): 1.Lung Silvestru 
(I.Bob.) , 2.Boar Antonio ( E.
Racoviţă), 3.Aluas Gheorghe (M.
Eminescu); C- (VII-VIII.): 1.Szondi 
Hunor (J.Zsigmond) , 2.Voivod 
Iulian (L.Rebreanu), 3.Chikess 
Sorin (I.Bob.); D- (IX-XII): 1.Hui 
Beniani (L.Blaga), 2. Csiszér Zsolt 
(J.Zsigmond) , 3.Ihimoiuc Ion 
(Colegiul Tehnologic Napoca); E- 
(adulti): 1.Filip Florenţiu, 3.Popa 
Sebastian (ambii sc gen.Frata 
2.David Pirker; – fete: A- (III-IV): 
1.Domokos Orsolya (János 
Zsigmond) , 2.Catinean Anda , 
3.Nutescu Maria (ambele L.
Rebreanu); B- (V-VI.): 1.Iloneanu 
Daria , 3.Moldovan Alina (ambele 
M.Eminescu líceum), 2.Szondi 
Dorottya(János Zsigmond); C- 
(VII-VIII): 1.Soporan Simona , 2.
Ploscar Daiana (ambelesc gen. 
Frata.) , 3.Coc Catalina (L.
Rebreanu); D- (IX-XII.): 1.Bojan 
Alexandra Roxana (L.Blaga) , 2.
Tamasencu Vladislava (Eugen 
Pora), 3.Rotari Elena (Colegiul 
Tehnologic Napoca). E- (adulti):1.
Sárközi Zsuzsa, 2.Csis Ildikó,3.
Morar Luiza (Gh.Sincai). 
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„U“ Jolidon a învins în 

deplasare pe CSM Bacău 

şi a acumulat două punc-

te importante în lupta 

pentru clasarea pe podiu-

mul Ligii Naţionale.

Meciul dintre CSM Bacău 

şi vicecampioanele României 

s-a disputat duminică şi a con-

tat pentru etapa a 20-a a Ligii 

Naţionale. Clujencele s-au im-

pus la capătul unei partide pe 

care au dominat-o clar, cu sco-

rul de 35-30. Handbalistele an-

trenate de Gheorghe Covaciu 

sunt la egalitate de puncte cu 

ocupanta locului trei, Dunărea 

Brăila şi doar la un punct dis-

tanţă de HC Zalău, echipa de 

pe locul doi, care are însă un 

meci mai mult disputat decât 

formaţia clujeană.

La fi nalul meicului, tehni-

cianul Gheorghe Covaciu a 

declarat că echipa sa a reuşit 

să câştige un meci importatn. 

„A fost un joc de campionat 

şi am ştiut dinaintea partidei 

că este unul foarte difi cil. Noi 

trebuie să câştigăm să mer-

gem pe locul doi. A fost un 

meci de încărcătură şi pentru 

noi şi pentru Bacău“, a decla-

rat antrenorul formaţiei „U“ 

Jolidon la fi nele partidei.

De cealaltă parte, Gabriel 

Armanu, tehnicianul formaţi-

ei băcăuane, a declarat că vic-

toria vicecampioanelor este de 

necontestat. „Am disputat un 

meci important atât pentru noi 

cât şi pentru echipa din Cluj. 

Noi avem nevoie de puncte 

pentru a adunca cât mai mul-

te în vederea salvării de la re-

trogradare, în timp ce Clujul 

vrea un loc pe podium, dar si 

de cupă europeană. A fost un 

meci plăcut, cu răsturnari de 

situaţie în care a avut câştig 

de cauză formaţia poate mai 

valoroasă. Victoria lor este de 

necontestat“, a spus antreno-

rul de la CSM Bacău

Pentru formaţia clujeană 

au marcat Florina Chintoan 9 

g, Laura Oltean 7 g, Mihaela 

Ani-Senocico 6 g, Magdalena 

Paraschiv 5 g, Nicoleta Dincă 

4 g, Andreea Tetean şi Clara 

Vădineanu câte 2.

„U“ Jolidon va juca joi, 5 

aprilie, pe teren propriu cu 

Oţelul Galaţi. Meciul este re-

stanţă din etapa a 14 şi va în-

cepe la ora 18. În cazul unei 

victorii, clujencele vor depă-

şi la puncte formaţia de pe lo-

cul doi, HC Zalău. 

Handbalistele de la „U“ Jolidon, 
încă un pas spre podium

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Campiona Europei trebuie 

să treacă de AC Milan 

dacă vrea să-şi păstreze 

trofeul.

De departe cel mai echili-

brat duel din sferturile de fi -

nală ale Ligii Campionilor es-

te cel dintre AC Milan şi Bar-

celona, două dintre cele mai 

titrare cluburi rămase în com-

petiţie. În meciul tur, dispu-

tat săptămâna trecută pe San 

Siro, cele două echipe s-au 

anihilat reciproc, rezultând un 

0-0, fără prea multe ocazii 

pentru nici una din cele do-

uă echipe. Catalanii pornesc 

favoriţi în această seară, însă 

nu vor avea o misiune uşoa-

ră, întrucât Milanul le-a dat 

mari bătăi de cap şi în meciu-

rile din grupă. Italienii s-au 

închis bine în meciul tur şi nu 

le-au lăsat prea multea spaţii 

spaniolilor, însă în această 

seară vor avea de înfruntat şi 

presiunea pusă de cei 90.000 

de catalani din tribună. De la 

Milan vor lipsi Van Bommel 

şi Thiago Silva.

FC Barcelona – AC Milan 

se va disputa astăzi, de la ora 

21.45 pe stadionul Nou Camp 

şi va fi  transmis în România 

de TVR 1. Partida va fi  ofi ci-

ată de o brigadă de arbitrii 

din Olanda, condusă de cen-

tralul Björn Kuipers.

Bayern va primi în aceas-

tă seară vizita celor de la Olym-

pique Marseille. Nemţii sunt 

ca şi califi caţi, după ce au în-

vins în tur cu 2-0. Mario Go-

mez a deschis scorul pentru 

bavarezi, după o gafă a por-

tarului brazilian Elton Andra-

de, în ultimele minute ale pri-

mei reprize, iar Robben a du-

blat avantajul oaspeţilor în 

minutul 69, semnând practic 

eliminarea din competiţie a 

marseillezilor. Astfel, elevii lui 

Jupp Heynckess nu vor avea 

o misiune foarte difi cilă în 

această seară.

Bayern – Marseille se va 

disputa în această seară, de 

la ora 21.45 pe Allianz Arena 

din Munchen şi va fi  transmis 

în direct de DolceSport.

Meciurile de miercuri

Chelsea este şi ea favorită 

în faţa Benfi căi, pe care a în-

vins-o chiar la Lisabona cu 1-0. 

Victoria echipei lui Di Matteo 

este mai clară decât o arată 

scorul, iar dacă ceva neprevă-

zut nu se va întâmpla mier-

curi seară pe Stamford Bridge, 

vicecampioana Angliei va ju-

ca în semifi nalele Ligii.

Real Madrid este cea mai 

sigură de califi carea în semi-

fi nale. Elevii lui Jose Mourin-

ho au avut încă de la început 

cea mai uşoară misiune, când 

sorţii le-au trimis-o în cale pe 

APOEL Nicosia, campioana 

Ciprului. Spaniolii au câştigat 

meciul tur, jucat în deplasa-

re, cu 3-0, astfel că nu se mai 

pune problema califi cării. 

Patru ecuaţii, 
o singură necunoscută
Astăzi şi mâine vom afla echipele calificate în semifinalele Ligii Campionilor. 
Cel mai interesant duel este cel dintre Barcelona şi AC Milan. Bayern, Chelsea 
şi Real Madrid sunt ca şi calificate.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Cuv. Nichita Mărt.; 
Sf. Mc. Elpidifor

GRECO-CATOLIC
Cuv. Nichita Mărturisitorul

Horoscop
BERBEC

Dimineaţa s-ar putea să fi ţi acuzat 
de colegi că nu sunteţi consecvent. 
Vă sfătuim să fi ţi prudent, pentru 
că astăzi aveţi tendinţa să fi ţi im-
pulsiv. După-amiaza primiţi o im-
portantă sumă de bani. Este posi-
bil să aveţi discuţii cu partenerul 
de viaţă, referitoare la destinaţia 
banilor. Nu neglijaţi investiţiile 
pentru casă!

TAUR
Dimineaţa afl aţi că o cunoștinţă 
s-a îmbolnăvit grav. Vă implicaţi 
și, astfel, faceţi mai multe drumuri 
scurte. În a doua parte a zilei, sfa-
turile unei rude vă ajută să vă cla-
rifi caţi sentimentele contradictorii.

GEMENI
Sosirea unor musafi ri din altă lo-
calitate vă obligă să vă schimbaţi 
planurile pentru azi. Dacă vă roa-
gă să îi ajutaţi cu ceva, vă sfătuim 
să nu îi refuzaţi. Spre seară, s-ar 
putea ca un prieten de familie să 
vă dea o veste neplăcută. Vă sfă-
tuim să vă păstraţi cumpătul.

RAC
Sunteţi hotărât să rezolvaţi o pro-
blemă fi nanciară care vă sâcâie de 
mai multă vreme. Dacă vi se pro-
pune să vă asociaţi într-o afacere, 
vă sfătuim să nu ezitaţi. Cu puţin 
efort și riscuri minime, puteţi să 
redresaţi bugetul familiei destul 
de repede. Ţineţi cont și de păre-
rea partenerului de viaţă!

LEU
Intenţionaţi să începeţi o activitate 
nouă, dar vă lipsește simţul practic. 
Vă recomandăm să mai așteptaţi. 
S-ar putea să aveţi mici probleme de 
sănătate. Este ceva trecător, nu vă fa-
ceţi griji! Vă sfătuim să vă limitaţi la 
activităţi de rutină. Petreceţi mai 
mult timp cu partenerul de viaţă!

FECIOARĂ
Dimineaţa sunteţi foarte sensibil 
și nu sunteţi mulţumit de nimic. 
Încercaţi să depășiţi această stare, 
pentru că poate să vă afecteze re-
laţiile cu familia și prietenii! Spre 
seară, primiţi vești de la o rudă 
din altă localitate, dacă nu cumva 
chiar vă vizitează. Oricum, vă revi-
ne bună dispoziţie.

BALANŢĂ
Se pare că n sunteţi foarte inspirat 
în ceea ce privește relaţiile sociale. 
Vă sfătuim să nu faceţi investiţii, 
chiar dacă vi se oferă ocazia. 
Relaţiile sentimentale trec printr-o 
perioadă favorabilă. Ar fi  bine să 
petreceţi după-amiaza cu persoa-
nele mai tinere din familie.

SCORPION
S-ar putea să nu vă simţiţi în for-
mă și să nu puteţi termina ce aţi 
început. Nu este momentul să vă 
asumaţi noi responsabilităţi. 
După-amiaza sunteţi invitat la o 
petrecere unde vă simţiţi foarte bi-
ne alături de partenerul de viaţă și 
de prieteni.

SĂGETĂTOR
Se pare că socoteala de acasă nu 
se potrivește cu cea din târg. 
Dimineaţa, un prieten vă cere o 
mână de ajutor în afaceri și veţi 
avea de câștigat dacă nu îl refu-
zaţi. Vă recomandăm să evitaţi 
orice fel de speculaţii. După o zi 
destul de agitată, petreceţi o sea-
ră romantică împreună cu persoa-
nă iubită.

CAPRICORN
S-ar putean azi să nu staţi prea bi-
ne cu simţul practic. Vă sfătuim să 
evitaţi discuţiile în contradictoriu. 
Nu refuzaţi ajutorul celor din jur! 
Sfaturile unui prieten cu experien-
ţa vă sunt de mare folos pentru a 
lua o decizie importantă în relaţii-
le sentimentale.

VĂRSĂTOR
Dimineaţă este posibil să aveţi mi-
ci difi cultăţi pe plan sentimental, 
dar le puteţi rezolva cu calm. Cu o 
vorbă bună, puteţi dezamorsa o 
discuţie pornită din nimic. Deși 
sunteţi nemulţumit de situaţia fi -
nanciară, vă sfătuim să aveţi răb-
dare și să evitaţi speculaţiile. În 
curând veţi primi o sumă de bani 
neașteptată.

PEŞTI
Se pare că intuiţia nu prea vă aju-
tă astăzi. Vă sfătuim să ţineţi cont 
de sfaturile unei persoane mai în 
vârstă din familie. Odihniţi-vă mai 
mult și căutaţi să vă destindeţi! În 
cursul serii, s-ar putea să primiţi 
vizita unor prieteni de familie.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1889 – Grigoraș Dinicu, 
compozitor, violonist român

1906 – Matei Alexandrescu, 
poet român

1927 – Luigi Ionescu, 
cântăreţ român

1961 – Eddie Murphy, 
actor american

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI

Cinema „Florin Piersic“
Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D)
V-J 14:00

Furia Titanilor 3D 
(Wrath of the Titans 3D)
V- J 20:00, 23:00

Cinema Victoria

Un spion care ştia prea multe
V, S, D, J: 15:00, 17:30, 
20:00; L-Mi: 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus

Plăcintă Americană (Din nou 
pe felie) (Avanpremieră)
J 21:30

Titanic 3D (Titanic) 
(Avanpremieră)
M – J 19:45

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Premieră)
V, L – J 16:45, 18:45, 20:45, 
22:45; S – D14:45, 16:45, 
18:45, 20:45, 22:45

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(The Lorax 3D) (Premieră)
V, L – J 15:15, 17:15, 19:15, 
21:15; S – D 13:15, 15:15, 
17:15, 19:15, 21:15

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital)
V – D 15:00

Jocurile foamei – digital 
(The Hunger Games) – digital 
(Premieră)
V, L – J 16:15, 19:00, 21:45; 
S – D 13:30, 16:15, 19:00, 
21:45

Disparută – digital (Gone) 
(Premieră)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30; 
S – D 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30

21 Jump Street: O adresă de 
pomină (21 Jump Street)
V, L – J 18:00, 20:15, 22:30; 
S – D 15:45, 18:00, 20:15, 
22:30

Femeia în negru (The Woman 
in Black) – digital
V – J 15:30, 17:45, 20:00

Oglindă, Oglinjoară (Mirror, 
Mirror) – digital
V – L 17:30

John Carter 3D (John Carter)
V – L 19:30, 22:00; 
M – J 15:00, 17:30

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – Mi 18:15, 21:30; J 18:15

Bel Ami (Bel Ami)
V – J 16:00

Să fie război! 
(This Means War)
V – J 22:15

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – Duminică : 14:00

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D – dubbed)
S – D 13:00

Cinema City Iulius Mall
Izvorul femeilor (La source des 
femmes) (Premieră)
V – L, Mi – J 19:20, 22:00; 
Ma 19:10, 21:40

Furia Titanilor 3D (Wrath of 
the Titans 3D) (Avanpremieră) 
(Premieră)
V, L – J 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:30; S – D 12:30, 
14:30, 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30

Lorax: Protectorul pădurii 3D 
(Dr. Seuss'The Lorax 3D) 
(Premieră)
V, L 14:10, 16:20, 18:20, 
20:10; S – D 12:20, 14:10, 
16:20, 18:20, 20:10; Ma – Mi 
14:10, 16:20, 18:20, 20:50; 
J 12:30, 14:20, 16:20, 18:20, 
20:50

Jocurile foamei – digital (The 
Hunger Games) – digital
V, L, Mi – J 13:10, 14:20, 
16:10, 17:10, 19:00, 20:00, 
21:50;S – D 11:30, 13:10, 
14:20, 16:10, 17:10, 19:00, 
20:00, 21:50; Ma 13:10, 
14:20, 16:00, 19:00, 20:00, 
21:50

Placinta Americană (American 
Pie Reunion) (Avanpremieră)
J 19:50, 22:10

La pescuit în deşert 
(Salmon Fishing in Yemen) 
(Avanpremieră)
J 21:30

Titanic 3D (Titanic 3D) 
(Avanpremieră)
Ma – J 20:10

Motanul încălţat 
(Puss in Boots)
Ma 16:00

Disparută – digital (Gone)
V – Mi 15:00, 19:30, 22:50; 
J 15:00, 22:50

Trebuie sa vorbim despre 
Kevin – digital (We need to 
talk about Kevin – digital)
V – Mi 17:00, 21:30; J 17:00, 
21:40

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
S – D 12:00

Călătoria 2: Insula misterioasă 
3D (Journey 2: The Mysterious 
Island)
V, L, Mi 14:50; S – D 12:50, 
14:50; Ma 14:00, 16:00; 
J 12:40, 14:50

Să fie război! 
(This Means War)
V – Mi 22:10; J 22:40

Jurământul (The Vow)
V – L, Mi – J 14:10, 16:50; 
Ma 14:10

Bel Ami (Bel Ami)
V, L 16:20, 22:00; 
S – D 12:40, 16:20, 22:00; 
Ma – J 16:20

John Carter 3D 
(John Carter 3D)
V – L, Mi 13:20, 16:00, 
18:50, 21:30; M 13:20, 
17:20, 18:10, 21:00; 
J 13:20, 16:00, 18:50

Cu lumea în cap (Wanderlust)
V – J 18:40

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
V, L – Mi 13:10, 15:20, 
17:30, 19:40; S – D 11:00, 
13:10, 15:20, 17:30, 19:40; 
J 12:20, 13:10, 15:20, 17:30

Femeia în negru – digital 
(The Woman in Black)
V – L 20:40, 22:40; 
Ma – Mi 22:40; J 19:30

21 Jump Street: O adresă 
de pomină (21 Jump Street)
V, L – J 13:30, 15:40, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 18:10, 20:20, 
22:40
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăști, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (6.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureșanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (6.9)

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăști, Mănăștur, 
confort 1, “Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (8.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, ușă metalică, termopane, 
parchet rașchetat și lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (14.14)

CASE

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozit la subsol, pod, cotă 
parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (1.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(12.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iașului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (6.9)

¤ Vând teren în Făget, zona 
“Vila Tușa”, supr. 970 mp, și un 
teren în supr. de 1250 mp, în 
zona “La Stâna”. Inf. la tel. 
0745-108915. (7.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (8.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (8.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliștea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (11.14)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (11.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 came-
re (una este ocupată). Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-382360. (8.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (1.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someșul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (9.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, su-
perfi nisat, et. 2, într-un bloc cu 4 
nivele, zugrăvit, cu termopane, 
centrală termică proprie și toate 
utilităţile, perdele, jaluzele ori-
zontale și verticale, parchet, ma-
șină de spălat, aragaz, frigider, cu 
800 RON, sau 1 cameră cu 400 
RON, pentru 1 sau 2 persoane. 
Inf. la tel. 0756-064497. (14.14)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someșului, 
ideal pentru pepinieră. Tel. 
0748-111295. (1.7)

¤ P.F. închiriez teren în supr. de 
400 mp construiţi + teren afe-
rent de 6200 mp, pentru depo-
zit de dezmembrări auto, mate-
riale de construcţii, ciupercărie 
sau orice altă activitate gălăgi-
oasă, str. Dealul Fânaţelor, la 
100 mde staţia de autobuz nr. 
39, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-100529. (1.9)

SPAŢII

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 mp, 
950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 0741-908117.

¤ Închiriez garaj din beton, situ-
at în cart. Grigorescu, vis-a-vis de 
Institutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (8.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Asociaţia de proprietari de pe 
str. Slatina nr. 1, Bl. 6, așteaptă 
oferte pentru hidroizolarea blo-
cului. Ofertele se depun la se-
diul asociaţiei sau în cutia poș-
tala nr. 35 de la sc. 4, până la 
data de 20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (1.9)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vârstele, 
fac și transformări. Execuţie ire-
proșabilă, tarif accesibil. Inf. la 
tel. 0364-882575. (1.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 
legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(11.14)

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (8.9)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi rme 
mari și mici și pentru persoane 
fi zice. Inf. la tel. 0745-636076 
sau 0364-409746 (12.14)

Depanare TV la domiciliul clien-
tului, cu garanţie. Tel. 
0264-547523, 0744-877328. 
(8.8*)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (20.20)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. Consi-
liere gratuită, testare computeri-
zată, procedură mnemotehnică, 
metodă rapidă. Onorariu sub for-
mă de donaţie. Locaţie ultracen-
trală. Inf. la tel. 0757-907842.

AFACERI

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (8.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Selectăm cameriste și ospă-
tare insule Grecia, sezonier, 
cu posibilitate de continuare 
în Suedia, interviu final 
cu angajatorul 31 martie 
hotel Olimp-Cluj, cerinţe 
limba engleză, 
înscrieri tel. 0749639548, 
offi ce@euroinfojobs.ro. (3.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Cumpăr tichete RABLA. Tel. 
0745-966516. (2.9)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (7.7)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (14.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism “Dacia Logan”, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (8.14)

CONVOCATOR

Administratorul unic al
S.C. ALIANŢA S.A.

cu sediul în Cluj Napoca, str. C-tin Brâncuși, nr. 133, et. 2, 
înmatriculată la O.R.C. Cluj sub nr. J12/4310/1991, con-
voacă A.G.O.A. în 07.05.2012, ora 12.00, la sediul societă-
ţii, cu ordinea de zi:
1. Aprobarea raportului de gestiune al administratorului unic 
însoţit de raportul comisiei de cenzori pentru anul 2011.
2. Aprobarea situaţiilor fi nanciare anuale pentru exerciţiul fi -
nanciar 2011.
3. Aprobarea descărcării de gestiune a administratorului 
pentru anul 2011.
Dacă la prima convocare nu se întrunește cvorumul legal, 
adunarea ordinară se convoacă din nou pentru data de 
08.05.2012, în același loc și la aceeași oră. Data de referinţă 
este data de 25.04.2012.

Administrator unic
Babos Ionuţ Horea

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., în calitate de lichidator judiciar 
al S.C. European International Transport S.R.L. (în faliment, 
în bankruprcy, en faillite), prin sentinţa civilă pronunţată în 
ședinţa din data de 22.03.2012, în dosarul nr. 
4746/1285/2011, afl at pe rolul Tribunalului Specializat Cluj,

NOTIFICĂ
Toţi creditorii S.C. European International Transport S.R.L. 
(Cluj-Napoca, str. Moţilor, nr. 141, ap. 15, jud Cluj) că faţă 
de aceasta a fost deschisă procedura insolvenţei în formă 
simplifi cată prevăzută de Legea nr. 85/2006 și în consecinţă:

1. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere 
a creanţei asupra averii debitoarei este data de 04.05.2012;
2. Termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmire, afi -
șare și comunicare a tabelului preliminar al creanţelor este 
data de 17.05.2012;
3. Termenul pentru înregistrarea eventualelor contestaţii la ta-
belul preliminar este de 5 zile de la data publicării tabelului 
preliminar de creanţe în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă;
4. Termenul pentru soluţionarea eventualelor contestaţii și 
afi șarea tabelului defi nitiv de creanţe este data de 
31.05.2012.
Şedinţa adunării creditorilor va avea loc în data de 
22.05.2012, ora 15.00, la sediul lichidatorului judiciar din 
localitatea Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, parter, 
ap. 16, jud. Cluj.

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane și 2 
boxe auto, mărcile „Firts” – Aus-
tria și „Kansai” – Japonia, caseto-
foane și boxe „Videoton”, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (14.14)

¤ Vând autoturism “Volvo 
Combi 745-883 GL”, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. 
(14.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, mașina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (14.14)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut electrică 
“Ceika”, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (8.9)

MOBILIER

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărătoru-
lui. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (1.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vitri-
nă, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (2.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată și un dulap cu vi-
trină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(6.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (7.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea “Rela-
xa”, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (8.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (8.14)

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic și un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (8.14)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea rășinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu ușă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uși din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(11.14)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la șezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (14.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (7.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, bun 
pentru masaj, antireumatismal, 
răceli și alte afecţiuni, preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0754-708893 
sau 0364-418678, după ora 17. 
(9.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri și brichete pe gaz și ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (10.14)

DIVERSE

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând 26 m sârmă din plasă, 
nouă și plantă aloe vera înaltă de 
1,70 m. Inf. la tel. 0264-454257. 
(5.9)

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto și cămăși 

la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (7.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (7.9)

¤ Vând scară în spirală, H = 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (7.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (7.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (7.14)

¤ Vând bicicletă de curse “Sput-
nic”, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(7.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (9.14)

¤ Vând 2 saxofoane “MIB”, un 
“Mustiuc Sib”, 2 viori “Reghin”, 
un arcus contrabas, o pereche 
de cizme din piele, cu șnur. Inf. 
la tel. 0746-968146 sau 
0745-208610. (7.9)

¤ Vând role măr 36-38, din pie-
le, preţ la înţelegere. Inf. la tel. 
0264-591965. (9.14)

¤ Vând covor persan nou, dim. 
3,30 x 2 m, plante aloe vera și 
100 kg grâu pentru făină. Inf. la 
tel. 0748-816018. (9.9)

¤ Vând costum naţional pentru 
băieţi, alb/negru, pantaloni, că-
mașă brodată și vestă tricolor. 
Tel. 0264-591965. (9.14)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă, un pal-
ton ¾ din piele de viţel, culoare 
maro, nr. 50, toate în stare foarte 
bună. Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (10.14)

¤ Vând barcă pneumatică de 3 
persoane, marca „Seylor”, nou, 
4 vâsle, 2 scaune pneumatice, 
fund rigid tego, vestă de salvare, 
pompă, sonar nou, PH α tempe-
rature metru, 2 lansete telescopi-
ce „Compozite” de 3,5 m și de 
putere 80-150 gr. Se vinde în pa-
chet, preţ 600 euro, negociabil. 
Tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (10.14)

¤ Vând URGENT peste 300 kg 
de hârtie deșeuri, casete de sti-
cle de bere preţuri de fi er vechi. 
Inf. la tel. 0264-591965. (11.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică populară 
și ușoară, preţ acceptabil. Inf. la 
tel. 0264-591965. (1.9)

DONAŢII

¤ Oferim lemne de foc rezultate 
din uși și ferestre vechi. Sunaţi la 
tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (1.9)

PIERDERI

¤ Pierdut carnet de student pe 
numele BACIU ALEXANDRU IO-
NUŢ, Universitatea Tehnică 
Cluj-Napoca. Îl declar nul. (1.1)

¤ Declar pierdut certifi catul de în-
matriculare la O.R.C. al S.C. 
ICROM Cluj S.R.L., cu sediul în Tu-
reni, str. Principală, nr. 26, jude-
ţul Cluj, având J12/1220/2004 și 
C.U.I. 16293080. Îl declar nul. 
(1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ Primăria Cluj-Napoca anunţă 
publicul interesat asupra depune-
rii solicitării de emitere a acordu-
lui de mediu pentru proiectul 
„Amenajare parc de joacă şi 
agrement, iluminat public în 
Cluj-Napoca, str. Gheorghe Dima 
nr. 39-41.“ Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi  consultate 
la sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj-Napo-
ca, Cal. Dorobanţilor nr. 99 și la 
sediul fi rmei S.C SIT MANAGE-
MENT S.R.L., Cal. Moţilor nr. 
100/A, în zilele de luni-joi, între 
orele 8.30-16.30, și vineri între 
orele 9.30-14.00. Obervaţiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediul 
Agenţiei Regionale pentru Pro-
tecţia MediuluiCluj-Napoca. (1.1)

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

¤ În conformitate cu O.U.G. 
195/2005 privind protecţia me-
diului, aprobată prin Legea 
265/2006, cu modifi cările și 
completările ulterioare și Ord. 
1798/2007 S.C. MILLENNIUM 
CERAMICS S.R.L. anunţă începe-
rea demersurilor în vederea obţi-
nerii autorizaţiei de mediu pentru 
obiectivul „Trei hale de producţie 
obiective sanitare din ceramică“ , 
din localitatea Gilău, Ferma 8, nr. 
3-4-5, jud. Cluj. Eventualele su-
gestii și reclamaţii se vor depune 
la sediul A.R.P.M. Cluj-Napoca, 
Calea Dorobanţilor nr. 99, în zile-
le de luni-vineri: 8:30-16:00. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal

9:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 61)

10:25 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă) (r)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 M.A.I. aproape de tine (r)

12:00 Finanţe și afaceri

12:30 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 17-18) (r)

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european

16:00 Maghiara de pe unu

16:50 Bruno și Benny 
( aus., 1996, f. s. ptr. tineri, ep. 5)

17:40 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 19-20)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Jurnal plus

21:00 Studio UEFA Champions 
League (live)

21:40 Fotbal: 
FC Barcelona AC Milan (live)

23:50 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League (live)

0:40 Bruno și Benny 
( aus., 1996, f. s. ptr. tineri, 
episodul 5) (r)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Comanda la mine 
(2010, reality show)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator
(emisiune informativă) (live)

20:20 Plasa de stele 
(divertisment)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Nu pe gură! 
(fra. elv., 2003, f. rom.)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (r)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4212) (r)

11:00 Pariu cu viaţa (rom., 
2011, s, sez. 2, ep. 17-18) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Lois și Clark 
(sua, 1993, s, sez. 2, ep. 3-4)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4213)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 MasterChef 
(2012, emis. culinară)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Spartacus: 
Nisip însângerat (sua, 2010, 
s, sezonul 1, episodul 10)

0:00 MasterChef 
(2012, emis. culinară) (r)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

ACASĂ TV

6:15 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.) (r)

7:15 Teleshopping (recl.)

7:45 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda (mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (r)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style)

8:00 Viceversa (reality show) 
(r) Redifuzare

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 17) (r)

10:30 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, 
sezonul 7, episodul 1) (r)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 42)

12:30 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com., episodul 43)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 636)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 637)

15:00 Totul despre mame 
(2012, emisiune life style) (r)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (reluare)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 20)

20:30 Armă biologică 
(can. sua, 2000, acţiune)

22:15 Trăsniţii 
(s. com., episodul 22)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 CSI: Investigaţii 
(sua can., 2000, s. poliţist, 
sezonul 7, episodul 2)

0:30 Focus (reluare)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7,
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Ziua Academiei 
Române, 
marcată miercuri
Ziua Academiei Române va fi  
marcată mâine printr-o serie de 
evenimente menite a evidenţia 
rolul prestigioasei instituţii de în-
alt for naţional de consacrare ști-
inţifi că și culturală al românilor. 
Manifestările aniversare se vor 
deschide, în Aulă, cu Adunarea 
generală solemnă dedicată Zilei 
Academiei Române. Cel mai înalt 
for naţional de consacrare știinţifi -
că și culturală al românilor, conti-
nuatorul și unicul legatar al socie-
tăţii literaro-române înfi inţate în 
anul 1866 prin locotenenţă dom-
nească, reunește personalităţi 
consacrate din domeniile știinţe-
lor, literelor, artelor. Academia 
Română este instituţie de interes 
public, naţional de cercetare în 
domeniile fundamentale ale știin-
ţelor cu personalitate juridică.

Ofertă de Paşte 
cu „jacuzzi moţesc”
Pensiunile din Alba încearcă să 
atragă turiștii, de Paște, cu pache-
te ce includ excursii la mănăstiri, 
mese cu produse tradiţionale, de-
gustări de băuturi ardelenești, 
dar și provocări inedite, precum a 
unei pensiuni din Arieșeni care 
promite „băi la ciubăr în aer li-
ber”, un fel de „jacuzzi moţesc”. 
Cele mai multe și mai diversifi ca-
te pachete turistice sunt oferite de 
pensiunile din Munţii Apuseni, 
unde preţurile încep de la 300 de 
lei pentru trei nopţi de cazare și 
demipensiune, cu o masă festivă, 
în unităţi turistice clasifi cate cu 
trei margarete, și pot ajunge pâ-
nă la aproximativ 1.200 de lei, în 
pensiuni de cinci margarete, cu 
pensiune completă și masa festi-
vă. Proprietarii pensiunilor din 
această zonă speră ca, de sărbă-
tori de Paște, să mai rămână ză-
padă pe pârtii, astfel încât să poa-
tă fi  practicate sporturile de iarnă.

Injecţie anticolesterol
O injecţie lunară cu un agent ex-
perimental produs de compania 
americană de biotehnologie 
Amgen reduce cu 60% concen-
traţia de colesterol la pacienţii 
trataţi deja cu statine, potrivit re-
zultatelor unui studiu clinic pre-
liminar – de faza 1. Studiul clinic 
a fost realizat pe 61 de pacienţi 
care au primit o injecţie cu AMG 
145 la fi ecare patru săptămâni, 
într-o perioadă în care primeau 
doze concentrate de statine, un 
anticolesterol din care face parte 
şi medicamentul Lipitor. În cazul 
pacienţilor care au primit astfel 
de injecţii la fi ecare două săp-
tămâni, în combinaţie cu doze 
slabe sau moderate de statine, 
scăderea colesterolului rău – lipo-
proteine cu densitate mică/ low 
density lipoprotein (LDL) – a fost 
de 75% după şase săptămâni de 
tratament, au afi rmat 
reprezentanţii companiei Amgen. 

Pe scurt
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Fondul inestimabil de docu-

mente istorice al Bibliotecii 

Academiei Române a fost 

recuperat, după 34 de ani, 

de la Arhivele Naţionale ale 

României, transferul efectiv 

fi ind încheiat la sfârşitul 

lunii martie, a anunţat, 

duminică seară, în exclusi-

vitate pentru Agerpres, 

Gabriela Dumitrescu, şeful 

Serviciului Manuscrise al 

Bibliotecii.

Ea a precizat că o expoziţie 

cu piese reprezentative din fon-

dul recent recuperat, intitulată 

„Din tezaurul cancelariilor vo-

ievodale româneşti”, incluzând 

documente de la Curtea lui Ale-

xandru cel Bun, Ştefan cel Ma-

re sau chiar ale domnitorilor 

Grigore Ghica sau Constantin 

Mavrocordat, va fi  deschisă 

miercuri în Sala ‚Theodor Pal-

lady’ a Bibliotecii Academiei.

„Este un fapt fără precedent, 

fiind vorba de aproximativ 

500.000 de documente, reţinute 

la Arhivele Naţionale ale Româ-

niei pe baza unei hotărâri a CC 

al PCR din 1978 şi transferate în 

doi ani. Acestea au fost retroce-

date şi preluate prin efortul de-

pus de Serviciul Manuscrise pe 

tot parcursul anului 2011”, a spus 

Gabriela Dumitrescu.

Colecţia de documente isto-

rice cuprinde: 345.052 docu-

mente istorice, constituite în 

1996 de pachete, inventariate, 

cotate şi fi şate; documente isto-

rice cu peceţi atârnate – 610 (in-

ventariate, cotate şi fi şate); do-

cumente istorice suluri – 172 

(inventariate, cotate şi fi şate).

De asemenea, fondul recu-

perat include Arhiva Casei Co-

merciale Constantin Hagi Pop 

(362 mape, 143.797 documen-

te şi 410 registre), descoperită 

de Nicolae Iorga, importantă 

pentru evidenţierea relaţiilor co-

merciale din secolul al XVIII-lea.

Gabriela Dumitrescu a pre-

cizat că acest fond cuprinde do-

cumente de studiu şi care nu 

privesc în mod special instituţii 

ale statului, piesele recuperate 

de Biblioteca Academiei urmând 

a fi  păstrate „exact în depozitul 

de unde au plecat”, alături de 

alte câteva sute achiziţionate de 

Academie după 1979.

Fondul documentelor istorice al BAR revine acasă

Un CD cu „Poveştile lui 

Creangă interpretate de 

actorii Teatrului «Ion 

Creangă»”, cu trei dintre 

basmele marelui scriitor, 

a fost lansat ieri, la Sala 

Rapsodia de pe Lipscani, 

în parteneriat cu Teatrul 

Naţional Radiofonic. 

Lansarea albumului a fost 

precedată de două specta-

cole „Punguţa cu doi 

bani” şi „Un lup, o capră 

şi trei iezi”, în interpreta-

rea actorilor Teatrului 

„Ion Creangă”.

Poveştile „Fata babei şi fa-

ta moşului”, „Punguţa cu doi 

bani” şi „Capra cu trei iezi” 

într-o adaptare radiofonică re-

alizată de Sanda Socoliuc şi 

regia artistică semnată de Cor-

nel Todea sunt interpretate de 

artiştii Alexandrina Halic, An-

ca Zamfi rescu, Camelia An-

driţă, Cerasela Constantin, 

Claudia Revnic, Cristian Boe-

riu, Cristian Irimia, Eduard Ji-

ghirgiu, Gabriel Coveşeanu, 

Ioana Ginghină, Ionuţ Anto-

nie, Ionuţ Cioca, Iuliana Cos-

tiniu, Liliana Donici, Mirela 

Busuioc şi Vera Linguraru.

Directorul Teatrului ‚Ion 

Creangă’, Cornel Todea, a sa-

lutat ideea „surprinzătoare” de 

realizare a proiectului. „Prime-

le trei poveşti au apărut într-o 

viteză nesperată. Eu am salu-

tat această surprinzătoare rea-

lizare imediată a proiectului, 

enunţat şi pornit într-un ter-

men foarte scurt. Prin interme-

diul acestui CD copiii vor avea 

bucuria să se întâlnească cu 

aceste poveşti încântătoare. Eu 

socotesc că dacă părinţii ar în-

ţelege necesitatea ca de foarte 

mici copiii să stea în preajma 

povestirilor pe care să le ascul-

te, aceasta ar însemna, în mod 

sigur, un progres în evoluţia lor 

în relaţia socială cu cei din ju-

rul lor”, a declarat pentru Age-

rpres Cornel Todea.

La rândul său, iniţiatorul 

programului, redactorul şef al 

Redacţiei Teatru Radiofonic, At-

tila Vizauer, a spus că este fi -

resc ca în anul în care se ani-

versează 175 de ani de la naş-

terea lui Ion Creangă să apară 

un astfel de proiect. „Este fi -

resc ca la 175 de ani de la naş-

terea lui Ion Creangă să propu-

nem un astfel de proiect la ca-

re să invităm actorii «Teatrului 

Creangă» să joace o integrală a 

poveştilor lui Ion Creangă. Ori-

ginalitatea acestui proiect este 

faptul că Teatrul Radiofonic a 

decis să lanseze un proiect în 

care poveştile pentru copii sunt 

interpretate în exclusivitate de 

actorii Teatrului «Ion Crean-

gă»”, a declarat Attila Vizauer.

Potrivit acestuia, următo-

rul album care va fi  lansat în 

trimestrul următor va conţi-

ne poveştile „Dănilă Prepe-

leac”, „Acul şi Barosul” şi 

„Soacra cu trei nurori”. „Sun-

tem hotărâţi să lucrăm măcar 

trimestrial şi cu forţele în tu-

raţie maximă”, a conchis At-

tila Vizauer.

Punguţa cu doi bani, 
acum şi pe CD
Poveştile lui Ion Creangă sunt interpretate de actori ai Teatrului „Ion Creangă” din Bucureşti.


